



在市十五届人大四次会议闭幕会上的讲话

(2023年2月5日)

张超超

各位代表、同志们:

石家庄市十五届人大四次会议,在全体代表和与会同志共同努力下,顺利完成了各项议程,即将胜利闭幕。这是一次高举旗帜、坚定信心的大会,是一次团结奋进、凝心聚力的大会。在此,我代表市委,向大会的成功召开表示热烈祝贺!向为大会付出辛勤努力的各位代表和同志们表示衷心的感谢!

回望过去,我们砥砺奋进担使命。刚刚过去的2022年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,推动各项工作迈上了新台阶、取得了新成效。成绩的取得,最根本的在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下共同拼出来、干出来的,也凝聚着各级人大和全体人大代表的智慧和汗水!展望未来,我们斗志昂扬再出发。今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年,省委、省政府对我们寄予重托,全市人民给我们以殷切期望。站在新的起点上,我们要进一步解放思想、奋发进取,用好用足跃升之年、展示之年的每分每秒,推动加快建设现代化、国际化美丽省会城市取得更大

突破,以实际行动和工作成效填写优异成绩单。

第一,答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。习近平总书记对石家庄知之深、爱之切,传承好习近平总书记在正定工作时留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果,是我们的重大政治责任。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,切实以理论上的清醒保证政治上的坚定。

第二,答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须朝着经济总量过万亿奋斗目标攻坚克难。发展是第一要务。我们要完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极抢抓省委、省政府实施强省会战略的重大机遇,全力融入京津冀协同发展和全省发展大局,紧紧围绕“六跃升、六展示”目标任务,持续抓投资、上项目、促消费,深入实施城市更新,加快县域经济发展,全面推进乡村振兴,推动全市各项事业实现新跃升、展示新气象,为尽早实现经济总量过万亿奠定坚实基础。

第三,答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须为满足人民对美好生活的向往不懈奋斗。江山就是人民,人民就是江山。我们要认真践行以人民为中心的发展思想,坚持以群众需求为出发点、以群众所盼为攻坚点、以群众满意为落脚点,在推动共同富裕上拿出更多实招、硬

招。紧紧围绕群众关注的“急难愁盼”问题,用心用情用力做好就业、教育、医疗、住房、养老、托幼等工作,高质量完成好民生实事,确保如期兑现对人民群众的承诺。

第四,答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须大力弘扬担当实干的优良作风。完成好今年的目标任务,没有任何捷径可走,唯有实干。我们要大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,坚持说了算、定了干、干就干好,咬定青山不放松,不达目的不罢休。要持续深化纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,大力营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为省会高质量发展提供坚强保证。

各位代表、同志们,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是实现全过程人民民主的重要制度载体。各级人大及其常委会要坚持党的全面领导这一最高政治原则,紧扣中心任务,服务发展大局,扎实做好立法、监督、决定、任免等各项工作;各位代表要充分发挥好密切联系群众的桥梁纽带作用,引领带动广大干部群众积极投身“石家庄在行动”,齐心协力共同创造无愧于时代的崭新业绩。

各位代表、同志们!大道至简,实干为要。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府坚强领导下,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面,为加快建设经济强省、美丽河北贡献石家庄更大力量!

市十五届人大四次会议举行主席团第三次会议

本报讯(石家庄日报记者 王静)2月5日上午,市十五届人大四次会议举行主席团第三次会议。

大会主席团常务主席张超超、李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰出席会议。杨立中

主持会议。

应出席会议的主席团成员72人,实际出席69人,符合法定人数。

会上听取了大会秘书处关于议案处理意见的报告、

各代表团酝酿各职候选人及人选名单情况的汇报、各代表团酝酿总监票人名单(草案)和推选监票人的情况汇报、各代表团审议各项决议(草案)的情况汇报,决定将各项决议(草案)提请第四次全体会议表决通过。

市十五届人大四次会议举行第三次全体会议

本报讯(石家庄日报记者 王静)2月5日上午,市十五届人大四次会议举行第三次全体会议。

大会主席团常务主席、执行主席张超超主持会议。大会执行主席赵尔全、王锦山、王彦芳、李红霞、杨晓飞、

张前锋、陈宏锋、解立芳在主席台执行主席席就座。

会议应出席代表635名,实际出席590名,符合法定人数。

会上,表决通过了石家庄市第十五届人民代表大会

监察和司法委员会主任委员人选;表决通过了总监票人名单,公布了监票人名单,总监票人和监票人分别到指定位置执行任务;与会代表投票补选了市监察委员会主任和市人大常委会委员。

市十五届人大四次会议举行主席团第四次会议

本报讯(石家庄日报记者 王静)2月5日上午,市十五届人大四次会议举行主席团第四次会议。

大会主席团常务主席张超超、李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰出席会议。刘建芳

主持会议。

应出席会议的主席团成员72人,实际出席69人,符合法定人数。

会上听取了大会秘书处关于选举计票结果情况

的汇报,确定选举结果有效,选举结果在闭幕式上宣布;听取了大会秘书处关于宪法宣誓仪式的安排意见的汇报。

石家庄市十五届人大四次会议选举和表决通过的国家机关工作人员向宪法宣誓

张超超主持 马宇骏李雪荣张业出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)按照全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和省、市宪法宣誓工作有关规定,2月5日,市十五届人大四次会议选举产生和表决通过的国家机关工作人员向宪法宣誓。市委书记张超超主持,市委副书记、市长马宇骏,市人大常委会主任李雪荣,市政协主席张业等出席。

宣誓仪式现场,国徽高悬,红旗鲜艳,宣誓台上摆放着《中华人民共和国宪法》,气氛庄严肃穆。

11时20分,宣誓仪式开始,全体起立,奏唱国歌。

当选的市监察委员会主任贾兆军,市十五届人大常委会委员祁军英、王红、张昕、欧阳永跃、李红霞、徐小刚、赵东、丁楠、王占峰、郭少旭、张立欣、尹超、任冲、任秀力、

江平进行宣誓。贾兆军领誓。

贾兆军走到宣誓台前,左手抚按宪法,右手举拳,高声诵读誓词。其他宣誓人右手举拳跟诵誓词。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

宣誓完毕后,张超超讲话。他说,开展向宪法宣誓活动,不仅是一种庄严仪式和自我激励,更是一种精神洗礼和责任承诺。希望新任的同志铭记誓言、忠诚履职,不忘初心、牢记使命。一要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委、市委各项

决策部署,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,齐心协力加快建设现代化、国际化美丽省会城市。二要依法履职尽责,牢固树立宪法意识,自觉成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,不断提高运用法治思维和法治方式解决问题、推动工作的能力,积极践行全过程人民民主,依法依规做好各项工作。三要主动担当作为,充分发挥示范表率作用,坚持说了算、定了干、干就干好,知责于心、担责于身、履责于行,切实把工作成效体现在攻坚克难的改革突破上、体现在亮点纷呈的出彩业绩上,真正做到不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民。

市十五届人大四次会议主席团成员出席宪法宣誓仪式并监督。